

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО
РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ ТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ**



**МАТЕРІАЛИ
ІХ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗА ПІДСУМКАМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 2021 РОКУ**

МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ



Мелітополь 2021

IX Всеукраїнська науково-технічна конференція здобувачів вищої освіти ТДАТУ. Механіко-технологічний факультет: матеріали IX Всеукр. наук.-техн. конф., 10-25 листопада 2021 р. Мелітополь: ТДАТУ, 2021. 115 с.

У збірнику представлено виклад тез доповідей і повідомлень поданих на IX Всеукраїнську науково-технічну конференцію здобувачів вищої освіти Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Тези доповідей та повідомлень подані в авторському варіанті.

Відповідальність за представлений матеріал несуть автори та їх наукові керівники.

Матеріали для завантаження розміщені за наступними посиланням:

<http://www.tsatu.edu.ua/nauka/n/rada-molodyh-vchenyh-ta-studentiv/> - сторінка Ради молодих учених та студентів ТДАТУ

<http://www.tsatu.edu.ua/nauka/n/naukovi-vydannja/> - «Наукові видання» ТДАТУ

Відповідальні за випуск: к.т.н., доцент Холодняк Ю.В.,
к.т.н., доцент Колодій О.С.

АНТИЧНИЙ СТИЛЬ В ДИЗАЙНІ ІНТЕР'ЄРІВ

Ганчева А.І., yuliya.kholodnyak@tsatu.edu.ua

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Античний стиль поєднує в собі культуру Стародавньої Греції та Стародавнього Риму. Де і коли античний стиль отримав найбільшого поширення та популярності? Найрізноманітніші види мистецтв такі як: архітектура, живопис, скульптура - розвивалися в період процвітання Стародавньої Греції. На мою думку найбільшого поширення античний стиль отримав у скульптурі і архітектурі. Для мене архітектура є цілим мистецтвом, адже в ній велике поєднання простоти і вишуканості. Якщо переглянути зображення архітектурних споруд в цьому стилі, то які почуття і який настрій вони в вас викликають? В наш час не прийнято високо оцінювати науку, архітектуру та літературу, адже увесь простір займає інтернет та соціальні мережі. У сучасних людей зовсім інші інтереси і пріоритети. Але в мене споруди за часи античності викликають подив. Вільмео "Колізей" - символ величі Риму, який викликає безліч емоцій. Уся творчість античного стилю - великий внесок до історії.

В інтер'єрі античного стилю використовуються обов'язково скульптури, грецькі вази із зображенням моря і природи, колони, домінування елегантного білого кольору, колон з капітеллю етнічних візерунків, це баланс всіх предметів інтер'єру з практичним призначенням і предметів мистецтва для споглядання прекрасного. В сучасних грецьких інтер'єрах популярні геометричні орнаменти, переважно квадрати і візерунок "меандр", які доповняють античний дух. Також доповнюють меблі з індивідуальним дизайном (рис. 1).



Рисунок 1.

Цей стиль може підійти для просторого приміщення і стати хорошим вмістилищем для класичної античності. Незважаючи на сучасну інтерпретацію, канонічний стиль був дуже суворим і чітким у своєму архітектурному прояві, але дуже легким і простим у кольоровому рішенні (рис. 1).

Список використаних джерел

1. Інтер'єр в античному стилі — віяння минулого. URL: <https://oracdecor.in.ua/ua> (дата звернення: 08.10.2021).
2. Спірінцев В.В., Мацулевич О.Є., Холодняк Ю.В., Чаплінський А.П. Застосування графічного редактора ARCHICAD при вивченні дисципліни «Комп'ютерне проектування простору інженерних споруд». // Розвиток сучасної науки та освіти: реалії, проблеми якості, інновації: матер. Міжнародної наук.-практ. інтернет-конф. (Мелітополь, 27-29 травня 2020 р.). – Мелітополь: ТДАТУ, 2020. – С. 257-261.

Науковий керівник: *Холодняк Ю.В., к.т.н., доцент кафедри ТМКП, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного*